

# 美国小规模抗议持续

## 特朗普签警察执法行政令

新华社华盛顿6月16日电(记者徐剑梅 孙丁 邓仙来)15日夜间至16日,小规模反种族歧视抗议活动仍在美国一些城市进行。总统特朗普16日签署行政令,鼓励警察部门在使用武力方面符合最新职业标准”。

综合美国媒体报道,16日凌晨,在中部明尼苏达州圣克劳德市,约100名抗议者与警方对峙并遭警方化学制剂驱散,其中数人被捕,至少一家企业遭到破坏。

在西部俄勒冈州波特兰市,反对警察暴力和种族歧视的抗议活动到16日已持续2天。俄勒冈州州长凯特·布朗宣布,她将在本月晚些时候推动州议会就警察问责立法。

在东南部佐治亚州亚特兰大市,约

百名和平抗议者16日继续走上街头,反对种族主义和警察暴力执法,要求移除维护奴隶制的南方邦联纪念物。

在东南部佛罗里达州首府塔拉哈西,数十名抗议者16日为死因不明的“黑人的命也是命”运动成员奥卢瓦托因·扎劳守夜。

15日晚间,在西南部新墨西哥州阿尔伯克基举行的抗议活动中,一些示威者试图破坏历史人物“西班牙征服者”胡安·德·奥纳特的雕像,并与执法人员发生冲突,一名男子遭枪击。在东部的田纳西州纳什维尔,警方15日深夜拘留了19名在州议会大厦外扎营并拒绝离开的抗议者。

16日,在美国中西部的科罗拉多州,又一名涉嫌在明尼苏达州明尼阿波利斯抗议活动中纵火焚烧警察局的嫌疑人遭起诉。当天,在西部加利福尼亚州旧金山,两名男子被控在加州奥克兰市枪击警察,导致一人死亡,一人重伤。美国联邦调查局当天说,这两名嫌疑人不是抗议者,他们利用抗议示威活动攻击执法人员。

16日,美国东部弗吉尼亚州首府里士满警察局长史密斯在市长要求下辞职。在抗议浪潮中,里士满警方曾在宵禁开始前向一群和平抗议者施放催泪瓦斯,一辆警车曾撞倒数名抗议者。

另据美国有线电视新闻网报道,在5月下旬以来的全美抗议浪潮和要求警察执法改革的呼声中,美国多个城市出现警察辞职情况。在明尼阿波利斯,除涉及弗洛伊德案4名警察被解职和起诉外,至少7名警察辞职。

在亚特兰大,黑人男子莱沙尔德·布鲁克斯12日遭警察枪杀后,涉案警察被解雇,亚特兰大警察局局长辞职。亚特兰大警方在一份声明中说,本月已有8名警察辞职。

5月25日非洲裔美国人弗洛伊德遭警察暴力执法死亡后,全美和世界其他一些国家出现抗议浪潮,美国多地宣布针对警察部门的改革措施。本月8日,国会民主党人推出《警察执法公正法案》草案。目前,民主党掌控的众议院正在就此举行听证会,预期月底前付诸表决。国会参议院共和党人定于17日宣布共和党版本的警察执法改革方案。

## 朝军方称将在朝韩边界地区重新部署军队

●中国和科威特两军新冠防疫经验交流视频会议16日召开,双方就两军参与疫情防控工作的相关情况进行了交流。会议由中国人民解放军后勤保障部卫生局主持,科威特国防部卫生局、科威特三军总医院相关官员和临床、检测、防控等领域专家参会。

●巴基斯坦卫生部17日发布的新冠疫情数据显示,该国过去24小时新增确诊病例5839例,累计154760例;新增死亡病例136例,累计2975例;累计治愈58437例。

●摩尔多瓦16日宣布,提名该国外交部长图多尔·乌里扬诺夫斯基参选世界贸易组织新一任总干事。摩尔多瓦是第四个宣布提名新总干事候选人的世贸组织成员。

●非洲疾病预防控制中心16日数据显示,非洲累计新冠确诊病例252544例,累计死亡6779例,累计治愈114897例。

●德国联邦统计局16日发布的数据显示,德国5月份通货膨胀率为0.6%,连续第三个月出现下降。

●土耳其国防部17日在社交媒体推特上发表声明说,土耳其突击部队已对伊拉克北部库尔德工人党武装发动代号为“虎爪行动”的军事行动。 均据新华社电

据新华社平壤6月17日电 据朝中社报道,朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各常规性军事训练。

朝中社援引该发言人的话报

道,朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向,17日根据军事行动计划具体审核情况,公布此次军事行动计划的内容。

此次军事行动计划的主要内容

包括在金刚山旅游区和开城工业园

## 印尼一动物园开展消毒工作准备重新开放



图为消防员在印度尼西亚雅加达的拉古南动物园开展消毒工作。6月17日,因疫情关闭的印度尼西亚拉古南动物园开展消毒工作,为重新开放做准备。 新华社发

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 封路通告

因道路进行大修施工,需对本宽线K15+700-K37+706(木材检查站至北大岭)段实施全幅封闭施工,请过往车辆行经该区域时绕行,绕行路线如下:

1.途经三道河、思山岭乡、三台子、甬子峪至草河掌方向的车辆绕行:

G304国道(丹霍线)—南芬—草河口—S310省道(草鞍线)—S205省道(抚丹线)—草河掌(双向往返)

2.途经三道河、思山岭乡、三台子、财神庙至草河掌方向的车辆绕行:

丹阜高速(桥头站)—丹阜高速(本溪站)—G506国道(集

本线)—本溪县—草河掌(双向往返)

3.途经三道河、思山岭乡、三台子至财神庙方向的车辆绕行:

丹阜高速(桥头站)—丹阜高速(本溪站)—G506国道(集本线)—本溪县—二道河子—磨石峪—财神庙(双向往返)

请过往车辆减速慢行,按照施工现场设置的交通标志牌行驶。

封闭时间:2020年6月20日至2020年9月23日

特此通告。

本溪市交通事业发展服务中心

本溪市公安局交通警察支队

2020年6月15日

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳市欣明电缆有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从兴业银行股份有限公司沈阳分行收购的沈阳市欣明电缆有限公司债权进行处置,累计债权总额7372.70万元,其中本金3682.15万元,利息3090.55万元(截至2020年5月28日)。贷款方式为抵押和保证,抵押物为房产、土地,保证人为沈阳电缆制造有限公司、孙欣、张宁。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为

2020年6月18日,有效期限自本公告发布之日起15个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号

邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生

联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2020年6月18日

### 关于国道G304线桥头至下马塘路段大中型客货车及危化品运输车绕行的通告

自2020年6月17日起至2020年7月8日止,丹阜高速公路的桥头收费站至下马塘收费站(丹东方向)进行道路单侧封闭施工,相关车辆绕行将导致对应路段国道G304线车流量激增,但因国道G304线桥头至下马塘路段多处存在路窄、陡坡、弯急、深险等路况,局部路段不具备中、重型货车和半挂牵引货车的通行条件;其间(2020年6月16日至2020年7月8日)将对中、大型客车和中、重型货车以及危险化学品运输车辆限制通

特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局

2020年6月16日

### 封路通告

因黑大线(G202K1363+443处)野老滩桥改造施工,经相关部门批准,定于2020年6月9日至2020年8月8日全幅封闭施工,请过往车辆绕行。

绕行路线:

黑大线(G202)北向南方向绕行沈半线→河黑线→辽官线→黑大线(G202)国道;

黑大线(G202)南向北方向绕行辽官线→河黑线→沈半线→黑大线(G202)国道;

特此通告。

辽阳市公安局交通警察支队

辽阳市交通运输局

沈阳恒益建筑工程有限公司

2020年6月16日

### 封路通告

因沈阳市柏哈线任家窝堡桥危桥拆除重建工程施工,现予以对该桥全幅封闭。

绕行线路:

1.四家子去往大泉眼方向,绕行后满洲屯—东五线—五台子—四台子—顺瓷街—大泉眼。

2.大泉眼—四家子反之。

封闭时间2020年6月9日—2020年10月30日。

法库县交通运输事务服务与行政执法中心

法库县公安局交通警察大队

2020年6月17日

### 封路通告

我单位新宾满族自治县公路工程处于2020年6月16日起,在省道饶盖线K1427+604.5—K1427+707.1区间进行饶盖线红旗桥改建施工,施工期限为2020年6月20日至2020年10月30日。施工期间桥梁施工段全幅封闭,过往车辆需按指示标志通行。

特此通告。

新宾满族自治县公路工程处

抚顺市公安局交通管路局

2020年6月18日

### 遗失声明

▲杨晔,记者证遗失,编号G21000155000815,声明作废。

▲康令军将葫芦岛市第二人民医院开具的医疗住院收费票据丢失,票据编号1800257932,特此声明。

## 意新冠重症病例降至177例



6月16日,在意大利罗马附近的安卡拉湖附近,人们在布拉恰诺湖边散步。意大利民事保护部门16日发布的数据显示,该国新冠疫情继续好转,当天在重症监护室接受治疗的新冠患者人数比前一天减少30人,降至177人,为3月3日以来的最低水平。

新华社发